



Вынесен приговор по делу о гибели дочери музыканта Романа Жукова

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Татьяне Рыльской, бывшему руководителю ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Москворечье-Сабурово», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). По версии следствия, в июне 2011 года обвиняемая получила указание о проведении инвентаризации всех детских площадок района, однако без осуществления фактического выезда сфальсифицировала документы по осмотру площадок и выписала паспорта безопасности. 19 июня 2012 года на улице Кантемировская пятилетняя девочка получила черепно-мозговую травму при ударе качели, от которой скончалась. Проведенная в ходе следствия экспертиза подтвердила, что данные качели не соответствовали требованиям безопасности по многим параметрам. Суд признал Рыльскую виновной и приговорил к наказанию в виде трех лет лишения свободы условно.

24 Февраля 2014

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/754531/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v